

欧阳奋强首度澄清“冷漠”对待陈晓旭之死 我只是不愿接受事实



“宝玉”欧阳奋强



“贾迎春”金莉莉



“琏二爷”高宏亮

Q “琏二爷”变“光头”,“迎春”母爱“泛滥”

这次来到《我不是明星》的舞台上,众位主创多年后的形象可是令不少观众大吃一惊。当年最古灵精怪的“宝玉”欧阳奋强如今已是头发花白,脸上也带着沧桑,身为导演的他因为长期在室外拍戏,皮肤也变得黝黑,全然没有了当年“宝玉哥哥”的俊俏模样。

而在其他前来助阵的亲友中,最亮眼的莫过于当中唯一的男人——“琏二爷”高宏亮。当年在剧中高宏亮所扮演的纨绔公子“贾琏”也算是风流倜傥、气度不凡,但这次亮相高宏亮竟然变成了光头。在众多女主创中,“贾迎春”的扮演者金莉莉因为带着女儿一同亮相,当年因为性格“呆萌”,刷里刷外金莉莉都被大家叫做“二木头”,这次携女亮相金莉莉也没了当年的木讷,说话间全是身为母亲的骄傲。

现代快报记者 刘磊

欧阳奋强首度澄清:只是不愿接受事实

拍摄《红楼梦》,对这群演员来说,无疑是最重要的时光。从前期培训,慢慢确定演员,到后期拍摄,整整3年时光。虽然如今各奔东西,但是那份30年前的友谊依旧还在。

在这些老友当中,已经逝世的“黛玉”陈晓旭因为角色的原因,是最常与欧阳奋强一起被提起的人物。但是当年陈晓旭不论是出家还是英年早逝,欧阳奋强一直都是“拒谈陈晓旭”,一副不顾挚友死活的冷漠形象。这次在《我不是明星》的舞台上,欧阳奋强首度澄清事实:“从晓旭生病、出家,到最后离世,每次消息都是从媒体口中得知,我难以置信,又不好向晓旭去证实,只能打电话给朋友求证。晓旭去世的那天,媒体电话采访我,我挂掉了。媒体报道说我冷漠,其实只是自己不知道怎么接受这个事实。”

1987版《红楼梦》以堪称严谨的精良制作成为了人们心中最为经典的版本,许多经典角色至今都难以超越。不过在合作完《红楼梦》之后,这些曾给人留下深刻印象的优秀演员或是转型做导演,或是出国留学,很少再有同台或是合作的机会。昨天记者了解到,日前为了给“宝玉”欧阳奋强的女儿欧阳雯鑫助阵,高宏亮、沈琳、安雯、金莉莉、袁枚这几位87版《红楼梦》的主创再度齐聚浙江卫视《我不是明星》栏目。节目中,当谈起陈晓旭的离开,与她关系最好的欧阳奋强也首度开口澄清了当年冷漠对待挚友之死的传言。

现代快报记者 刘磊

浮世绘

《勇敢的心》21日登陆江苏卫视
郭靖宇:拍雷剧对不起祖宗



《勇敢的心》剧照

传奇大剧《勇敢的心》将于8月21日19:30登陆江苏卫视,该剧由“传奇剧之王”郭靖宇操刀编剧,与柏杉合作导演,杨志刚、于毅、张少华、杜若溪、刘芊含、肖茵等实力派演员联袂出演。故事围绕抗战时期的“另类豪杰”,以霍啸林、赵舒城兄弟间的错综关系与霍啸林和六个女人的情感纠缠双线并进,讲述不同出身及教育背景下的两位年轻人面对国难与爱情的不同抉择及英雄长成的传奇故事。

针对“抗战雷剧”满天飞的现状,郭靖宇称该剧绝不雷。“我肯定艺术作品的适度夸张和演绎,但我肯定不会‘手撕鬼子’、手榴弹炸飞机。”郭导明确与之划清界限,称:“拍雷剧对不起祖

宗,自己不敢拍,不能误导观众。我相信唯跌宕精彩又保持对英雄历史严肃态度的靠谱传奇剧,才能正统走天下,真正是传奇。”

在郭导眼中,优秀的传奇剧是比一般电视剧更抓人更好看的电视剧,《勇敢的心》正是这样一部靠谱的英雄传奇作品。郭导透露本剧长达76集,篇幅堪称电视剧中的鸿篇巨著。正所谓“好剧不怕长”,让每一集都能抓人眼球,郭导表示“很容易”,自有独家秘籍。“一般电视剧用十集剧本拍一部三十集的剧,我用一百四十集的剧本拍,容量是一部电视剧的5倍,最后剪辑成一部”,“容量大、丰富、节奏快,观众能不爱看吗?”

现代快报记者 刘磊

脚后跟疼痛,以为是运动损伤 没想到是强直性脊柱炎



26岁的刘女士酷爱运动,每晚都会跑步健身。但近半年,她左侧的脚后跟总有针刺般的痛感。起初,刘女士以为是之前运动量过大造成的运动损伤,所以并未引起重视。而之后的一段时间,疼痛有增无减,甚至连步行都难以忍受。刘女士随后在当地医院就诊,医生给出的诊断是软组织损伤,开了消炎、镇痛的药。服药一段时间,症状有所缓解,但停药没多久,疼痛又会反复。后来刘女士来宁就诊,才发现自己患上了强直性脊柱炎,而之前的足跟痛就是疾病的早期表现之一。江苏省中西医结合医院骨伤科主任周中说,很多因素都可以造成足跟疼痛,这其中足部的局部因素,比如足底筋膜炎,也有其他部位的病变,比如腰椎问题。一般局部因素带来的疼痛,痛点都比较固定,用手指按压能够找到疼痛的地方,而非局部因素带来的疼痛,常找不到压痛点,同时患者还会伴有感觉的异常,比如麻木感。

现代快报记者 李鑫芳

老人脚后跟痛,可能是“骨刺”影响

有些老人会发现,早上起床后脚跟一着地,就感到针刺样疼痛,有人在步行一段时间后,症状可自行缓解,但继续活动后症状加重。南京明基医院骨科主任顾章平说,这样的疼痛可能跟足跟的骨刺有关。当跟部脂肪垫变性退变后,足底承受力直接作用于跟骨,久之在跟骨局部形成骨刺,造成行走时足跟疼痛,行走不便。初走时疼痛,稍活动后减轻,若劳累或行走过久又可使疼痛加重。骨刺可引起局部软组织炎症,加重疼痛的程度。

运动后的足跟痛可能是跟腱炎

“有些人的足跟痛是出现在运动后,而这种情况很可能是跟腱炎

或者跟腱滑囊炎。”顾章平说,跟腱是位于踝关节后方的一条大的肌腱,连接着小腿后方的肌肉群到跟骨,行走、奔跑、攀登等运动都依仗它。运动量过大或运动方式不合理都会造成跟腱过度使用,导致跟腱内的纤维发生慢性损伤,从而引起跟腱炎。跟腱炎的典型症状是足跟部上方的疼痛,活动后加剧。“有些人认为穿了好的鞋子运动就不会受伤,事实上并不是,如果你超负荷运动,或者运动前不热身,运动后不适当放松,都可能让足部受伤。”

35岁以下足跟疼痛要警惕强直性脊柱炎

“除了骨刺、运动损伤,强直性脊柱炎也可以造成足跟的疼痛,而这种情况更为严重。”顾章平说,通常患者用了消炎镇痛的药后,症状会有所缓解。但很快,疼痛又会

复发,早上起来尤其明显,有时夜里还会痛醒,年轻人,一般35岁以下,如果出现了类似情况,就要警惕这种可能,去风湿免疫科就诊。据介绍,强直性脊柱炎除了影响脊椎,还会累及其他关节,间断腰背及足跟痛是常见表现。

足跟疼痛有时也要查查腰椎

和刘女士一起跑步的伙伴中也有人出现了脚后跟疼痛的症状,去医院检查并未发现足部的问题,医生说他的疼痛可能是腰椎疾病带来的。周中说,有这种可能性。因为脚部的神经多是来自腰骶部,如果腰骶部变异压迫了神经,是可以导致下肢的不适。有些表现就是脚后跟的疼痛,严重的还会伴有半个臀部凉、无知觉,大腿外侧麻、小腿麻等症状。

● 医线快报

体检发现肺结节
就是肺癌吗

王女士的身体一向很好,但在今年的体检中发现肺部有结节。因为担心可能是肺癌,随后她在南京市胸科医院呼吸内科接受了肺穿刺术,而检查结果被证实确实是早期肺癌。但因为发现得早,这种情况通过及时手术可获得根治。和王女士有类似情况的同事还有好几个,虽然肺上长了个小东西,但大家都沒有明显不适。南京市胸科医院呼吸科徐春华医师表示,随着影像学技术的发展,尤其是多层螺旋CT的普及,肺部结节、小结节、甚至于微结节的检出率明显增高。

“肺部结节,指的是小的、局灶性的,类圆形的、影像不透明的、直径小于或等于3cm,周围完全由含气肺组织所包绕的病变。没有相关的肺不张、肺门增大或胸腔积液的表现,通常没有症状。”徐春华说对于肺部结节的处理非常复杂,需要结合患者的影像学特征,结节的大小,病人的个人因素诸如无肿瘤高危因素,病人的身体素质来具体实施,有时候这种小结节也会变成“大问题”,应当予以充分的关注。

查出结节,很多人都担心这与肺癌有关。事实上,肺部结节是很多种疾病的影像学表现形式,病因多种多样,可能为恶性疾病如肺癌、淋巴瘤和其他肿瘤的肺转移,也可能为一系列良性病变如非特异性肉芽肿、特异性肉芽肿感染如结核及错构瘤等。早期肺癌也经常以肺部小结节的形式表现出来。所以,建议发现有肺部结节的患者,应及早到医院就诊,明确结节性质,以达到早诊早治的目的。

通讯员 倪静